Bir ciftlikte 250 adet tavuk vardr.
Her tavuk ginlik 2 yumurta

1 vermektedir. Ciftci 1 haftalik

Humurtalarln % nl satarsa geriye

kac yumurta kalir?

A) 21 00
B) 1900
C)1600
D) 1400

8 st 630 kg olan limon-

2. larin tamami kac “;’;f;:&"b‘ N bilgisayari ogluna alan
kilogramdir? A\u e 4. Hason Bey, bilgisayarin %
ticretini 6deyince geriye kag
lira 6demesi gerekir?
A) 755
B) 845
C) 945 A) 1500
D) 1055 B) 2000
C) 2500
D) 3000
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3 Hangi renk kalp tzerinde yazan kesir,

yarima denk degildir?

A) Mor
B) Turuncu

C) Mavi
D) Lila

Figotl 4000 lira olan

Hazirlayan: SUAT ERCIK

6E00:
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Asagidaki seceneklerde modellenen

S.

kesirlerden hangisi digerlerinden
b&gﬁktﬁr?

4

4 480 olan flndlklorln

* tamami kac adettir?

360 sayfalik kitabinin

5 ini okuyan Umut'un geriye
7 3 " okugon Unitin ger

okuyacagr kac sayfa
kalmistir?

A) 225
B) 185
C)155
D) 135

Asagidaki seceneklerde modellenen

8.

kesirlerden hangisi digerlerinden
biiytktir?

A B) %
A) 890
B) 960
C)1080 c 2
D) 1240
Hazirlayan: n@o






